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 MAT 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. CELKEM 

Opravil: Body 
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a) 9 ; 9 ; 0 ���������������� xxx    body 
b) 3 ; 5,1 ; 0 ������������ xxx    P�íklad 1.   Výraz  
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xx
xV   není definován pro: 

c) 3 ; 3 ; 0 ���������������� xxx   
 

 
a) 3 dny   body 
b) 5 dní    

P�íklad 2. 
T�i d�lníci vykonají práci za 5 dní. Jeden d�lník a 4 u�ni 
(s polovi�ním výkonem) vykonají tutéž práci za  c) 4 dny    

a) 21 SS �    body 
b) 21 SS ����    

P�íklad 3.                                                       0,1 

Pro obsahy 21  ; SS , podle obrázku platí               21 SS      
                                                                                                                           0,2                                                                                                            c) 21 SS �   

 
 

a) 22   body 
b) 27   

P�íklad 4. 
�ada 1, 2, 4, 7, 11, 16  pokra�uje �íslem 

c) 33  
 

 
a) 0,3   body 
b) 9,9   

P�íklad 5. 
300 % z 10 % ze 33 K� je 

c) 1,1  
 

 
a) 5:12   body 
b) 20:3   

P�íklad 6. 
Jsou dány pom�ry 5:3:  ; 4:1: �������� cacb  . Pom�r ����ba :  

c) 12:5    
a) jedno    body 
b) nekone�n� mnoho    

P�íklad 7. 
Kolik �ešení má rovnice ���� ���� ���� ���� 612532.29 ������������������������ xxxx    

c) žádné     
a) 21 vv ����    body 
b) 21 vv �    

P�íklad 8. 

Pro rychlosti 
s
m

v 41 ����   a  
hod
km

v 42 ����  platí 
c) 21 vv �     
a) 13    body 
b) 7    

P�íklad 9. V trojúhelníku ABC  platí 
  cmAB  5���� , cmBC  6���� , cmva  3���� .   Délka AC  je 

c) 30     
a) 234   body 
b) 236   

P�íklad 10. 
�ty�i po sob� jdoucí lichá �ísla mají sou�et 472. Sou�et 
prvního a t�etího je c) 238    

a) budou stejné   body 
b) budou se lišit o 0,5   P�íklad 11.  Do výrazu 

5
2 3aa ��������   

dosadíme postupn�   1a  ; 2 ������������a  . Výsledky pak  c) jejich sou�et  bude  1����     
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Body  

 

P�íklad 12. 
Obvod rovnoramenného lichob�žníku je 34 cm. Rozdíl délek základen je 6 cm. Délka ramene je 
t�etina délky delší základny. Ur�ete délky základen a ramene lichob�žníku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Body  

P�íklad 13. 
Sestrojte lichob�žník ABCD  , ve kterém je CDAB // , cmAB  10����  ,  cmBD  5,8����  , cmBC  7���� , 
p�ímky BD  a AD  jsou kolmé (rozbor, zápis konstrukce, konstrukce).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  LYC MAT SPŠS Tábor-2005-1. kolo 

 

Body  

 

P�íklad 14. 
V pohádkovém m�st� se konaly volby do místního zastupitelstva. Po ukon�ení voleb vydala volební 
komise zprávu: Ve m�st� je zapsáno  5 500 voli��, k volbám se jich dostavilo 45% a každý odevzdal 
jeden volební lístek. Neplatných hlas� bylo 35. Do jedenácti�lenného zastupitelstva kandidovalo 5 
stran. Pro ú�ast v zastupitelstvu je nutné získat minimáln� 5% platných hlas�. 
 
Dopl�te následující tabulku: 
 

Po�et odevzdaných hlas�  
   

Po�et neplatných hlas�  
   

Po�et platných hlas�  
   

�íslo 
strany Název strany Po�et získaných  

hlas� 
% získaných 

hlas� 
po�et k�esel v 
zastupitelstvu 

1 Závislí 877  
  

2 Zbledlé tvá�e 120  
  

3 Divoši 402  
  

4 Opozice 600  
  

5 Tichošlápci 441  
  

    
  

 
 
 
 


